

Positivos

Una hormiga sale a recoger hojas y azúcar
primero camina 70 pasos asía un árbol
y allí y recoge hojas luego camina.
otro diez pasos y 5 pasos para regresar
un cubo de azúcar. Cuantos pasos avanza en
total

$$(10) + (16) = 26$$

Respuesta = la hormiga avanza 26 pasos en total

a un niño le regalán 36 dulces en bolsa
y luego le regalando dulces más y en su
cuarto se encuentra una bolsa con 152 caramelos
cuantos tiene en total.

$$(36) + (152) = 188$$

Respuesta: el niño tiene en total 188 caramelos.

un ciclista avanza 200 metros en la primera
la etapa, en la segunda etapa avanza 120
metros y en la tercera etapa avanza 137 metros
cuantos metros avanza en total, Respuesta: el
 $(200) + (120) + (137) = 457$ ciclista avanza 457 metros.

un barco transporta 36 toneladas llega a su destino y tiene que recorrer 300 kilometros para llegar a su destino otra vez y cada vez lleva 50 toneladas ¿cuanto es todo en total?

$$(36) + (300)(50) = 386$$

respuesta = 386 es total tiene el barco

un camion recorre desde bogota a ibague 278 kilometros y de ibague hacia cali son 256 kilometro ¿cuantos kilometros son en total?

$$(278) + (256) = 474$$

respuesta = recorro en total 474 kilometros

Negativos

un submarino descendio 88 metros bajo el nivel del mar y luego descendio 72 metros mas ¿cuantos metros descendio?

$$(-88) + (-72) = -160$$

respuesta = el submarino descendio 160 metros bajo el nivel del mar

La temperatura en marzo a las 7 de la noche era de 5 grados bajo cero y a las 8 de la noche habia bajado 3 grados mas ¿cual es la temperatura a las 8 pm?

$$(-5) + (-3) = -8$$

Respuesta: a las 8 pm la temperatura es de 8 grados bajo cero

Un avion que llevaba 7000 balones de futbol y perdio 400 balones y luego perdio 500 balones ¿cuantos perdio en total?

$$(-400) + (-500) = -900$$

Respuesta: perdio 900 en total

Una persona tenia una tienda de cosas de comer y un dia hizo 200 panes y perdio 20 quemados y luego 40 mas quemados ¿cuantos quedan en total?

$$(-20) + (-40) = -60$$

Respuesta: en total perdidos fueron 60

Un censor desciende 20 pisos y vive
más gente y baja 40 pisos y se atasca
en el 4 piso ¿cuántos pisos descendió?

$$(-20) + (-40) + (4) = 44$$

Respuesta = 44 pisos bajo en total
